TAHI'eHC AJId yIjia o
0° mo 180°







Y10 HA3BIBAKOT CHHYCOM YIJIA
o, rae 0°<o<180°

CuHycoM yarna Ha3bleaemcsi opoOuUHama moyKu
sina=y

Y10 HA3BIBAKOT KOCHHYCOM YIJIA 0,
rae 0°<o<180°

KocuHycom yana Ha3bkieaemcsi abcuyucca
MOYKU
COS a=X









sin? o + cos? a=1









~ Kakoe o0111ee Ha3BaHHE
I/IMeIOT (l)yHKHI/II/I f(a) = sma,
g(a) = cosa, h(a) = tgo
mpuzouomempultecmte
' ¢Wukuuu o



MPAKTUYECKOE 3AJAHME B

1.” HauepTuTe eIMHUIHYIO OJYOKPYKHOCTD, B3AB 38 elIU-
HUYHBIA OTPe30K NATH KJIeTodeK TeTpaiu. IlocTpoiiTe yrod,
BEPIINHON KOTOPOro ABJAAETCA HAYAIO KOOPAMHAT, & OTHOM M3

CTOPOH — IIOJIOKUTENbHASA [OJIYOCh X:
1
1) KOCHHYC KOTOPOTO paBeH 5"

2) kocunyc Koroporo paBen —0,4;
3) cunyc Koroporo pases 0,6;
4) cuHyC KOTOPOTrO paBeH 1;




YipaxHeHUA

yeOHUK cTp.255  Irpynma: Ne 1013 (a)
II rpynma: Ne 1014 (a)
III rpynma: Ne 1015 (a)




B TpeyronerMxe ABC yrom C pases 90°.
BC = 2+/15, AB = 8.

Haltmtre cosk.
B




Jlomalnnee 3a1aHue:

n.93-94; sBonpocsl 1-4;
N°1013(6,B), N°1014(0).




CHHKBEUH

IIpaBuiia HAMUCAHUSA CUHKBEHHA:

1 cTpoka - 0HO CJIOBO, OOBIYHO CYIIECTBUTEIbHOE WUJTH
MECTOMMEHHE, KOTOpOoe 0003Ha4YaeT 0OBEKT WX MPEIMET, 0 KOTOPOM
MIOUAET PEYb.

2 CTpOKa - ABA CJIOBA, Yallle BCEro NpuJjiararejbHble Win
npuyactus. OHU Tal0T OMMCAHKWE MPU3HAKOB U CBOMCTB BRIOPAHHOTO
B CUHKBEIHE IIpeIMeTa Ui 00BbEKTa.

3 cTpoka - o0pa3oBaHa TpeMs IIAreJamMu Wi JeeIpUIacTUIMU,
OMHCHIBAIOIINMU XapaKTEPHBIE TEUCTBUSI OOBEKTA.

4 cTpoka - ¢ppasza u3 YeTbIpex CJI0B, BbIPA:KAET JUYHOE OTHOIIEHHE
aBTOPA CHHKBEHHA K ONUCHIBAEMOMY NpPeAMETY UJIH 00bEKTY.

5 cTpoka - 0IHO ¢JI0BO, XapaKTepU3YIOIIee CyTh IIPEAMETA WU
00bEKTA.
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